

Bez odlaska sa radnog mesta i gubljenja vremena – za tačnu i preciznu pravnu terminologiju na engleskom jeziku!

Poštovani pravnici,

Želite da usavršite specifičnu pravnu terminologiju na engleskom koju morate da koristite u svakodnevnim situacijama? Nedostaju Vam engleske reči i fraze kada se obraćate stranom klijentu? Dobro bi Vam došli gotovi modeli **Bill of Sale, Employment contract or agreement, Testament, Non-Disclosure Agreement (NDA), Non-compete Agreement, etc?** Dvomit se kada pišete na engleskom, a od Vas se očekuje tačno, precizno i nedvosmisleno izražavanje?

Imamo rešenje za Vas!



Predstavljamo Vam jedinstvenu kontrolnu mapu sa CD-om koja će Vam omogućiti ne samo da usavršite pravnu terminologiju na engleskom i da budete pripremljeni za komunikaciju sa inostranim klijentima, već i da **uvek imate pored sebe gotova gramatička rešenja, upotrebite adekvatne jezičke fraze sa unapred pripremljenim specifičnim primerima na engleskom jeziku:**

LEGAL ENGLISH

Smernice i stručna uputstva prvenstveno namenjena pravnicima i njihovim asistentima, ali i rukovodiocima, osobama koje se bave poslovima pregovaranja i ugovaranja, administrativnom i sekretarskom osoblju, za tačnu i preciznu poslovnu komunikaciju na engleskom jeziku

+

CD sa konkretnim primerima za pravnike na engleskom jeziku, pojmovnikom i testovima

Autor: **Francesca Meli**

Pomoću jedinstvene kontrolne mape za Legal English i pripadajućeg CD-a ćete:

- ✓ Usavršiti specifičnu terminologiju engleskog jezika za pravnike koja je neophodna za komunikaciju sa stranim klijentima
- ✓ U komunikaciji na engleskom jeziku biti tačni i precizni što završava Vaš posao
- ✓ Imati gotove primere različitih obrazaca na engleskom jeziku na primer: **Employment contract or agreement, Non-Disclosure Agreement (NDA), Non-compete Agreement, Resignation letter** i drugi.
- ✓ Izvršiti samoprocenu znanja zahvaljujući testovima na CD-u: testove prvo rešite, a potom pogledate odgovore
- ✓ **Momentalno rešiti jezičke nedoumice i imati kontrolnu mapu pored sebe tokom radnog dana**

Uverite se i sami. Pogledajte sadržaj Kontrolne mape i CD-a i poručite.

S poštovanjem,
Forum Media d.o.o. Beograd
Part of FORUM MEDIA GROUP

